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METU-hallgató különdíjat nyert a Varsói Nemzetközi Plakát Biennálén 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) ismét nemzetközi sikert könyvelhet el: Gödöllei 
Vanda, a METU tervezőgrafika mesterszakos elsőéves hallgatója különdíjban részesült a világ 
egyik legrangosabb grafikai seregszemléjén, a Varsói Nemzetközi Plakát Biennálén 
(International Poster Biennale in Warsaw). 

A biennálét 1966-ban alapították, mint a világ első, rendszeresen megrendezett 
plakátművészeti eseményét, a varsói Szépművészeti Akadémia kezdeményezésére. A 
rendezvény célja a plakát, mint művészeti médium elismertetése, valamint annak 
bemutatása, hogy a poszter egyszerre tölthet be esztétikai, kommunikációs és társadalmi 
szerepet. A biennálé főversenyre és tematikus szekcióra tagolódik, amelyeket nemzetközi 
zsűri értékel, és a legkiemelkedőbb alkotásokat arany-, ezüst- és bronzérmekkel, illetve 
különdíjakkal jutalmazza. 

A biennálé minden kiadása aktuális társadalmi kérdésekkel foglalkozik. A 2025-ös év témája a 
„Quo Vadis?”, amely a jövő irányait állítja fókuszba. A kiállítássorozatot konferenciák, 
szimpóziumok, workshopok és retrospektív tárlatok kísérik, amelyek a plakát médiumának 
sokszínűségére és kortárs jelentőségére világítanak rá. A biennálé mára a globális 
plakátművészet egyik legfontosabb fórumává vált, ahol a művészek vizuálisan reflektálnak a 
világot érintő aktuális társadalmi és politikai kérdésekre. A kiállítások a nyár folyamán Varsó 
több helyszínén is megtekinthetők. 

A 29. Varsói Nemzetközi Plakát Biennálé részeként meghirdetett “STEPS” hallgatói kategória 
eredményeit 2025. július 9-én tették közzé. A kapcsolódó kiállításnak a Varsói Ipari 
Formatervezési Intézet (Institute of Industrial Design) galériája ad otthont. A „Steps” 
(„Lépések”) tematikája olyan alkotásokat foglal magában, amelyek a változást, fejlődést vagy 
mozgást, illetve ezek társadalmi vagy személyes vonatkozásait dolgozzák fel vizuálisan. 

A zsűri 11 ország 15 művészeti egyeteméről érkezett 106 hallgató munkáját válogatta be a 
tárlatra. A METU különösen büszke arra, hogy a magyar felsőoktatási intézmények közül négy 
hallgatója is szerepelt a kiválasztottak között. 

„Sokan, fiatal művészként küzdünk azzal az érzéssel, hogy nem vagyunk elég jók – számomra 
ez a díj némította el a kételyeket. A téma feldolgozása rengeteg kihívást tartogatott, de az 
alkotói út, a konzulensem támogatása és az inspiráló közeg mind hozzájárultak ahhoz, hogy 
elhiggyem: van keresnivalóm a művészek között. Hálás vagyok, hogy ezt most kézzelfogható 
módon is visszaigazolta a szakmai közeg.” – nyilatkozta Gödöllei Vanda a díj átvétele kapcsán. 

Gratulálunk Gödöllei Vandának, akinek munkája különdíjat nyert, és ezzel kiemelkedő 
nemzetközi elismerést hozott az egyetem és hallgatótársai számára! 

 


